

2009年5月28日

各 位

株式会社ほくほくフィナンシャルグループ

## 2008年度決算説明会資料の訂正について

2009年5月26日に開催いたしました「2008年度決算説明会」の資料の内容について、一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。なお、インターネット上の当社ホームページ (<http://www.hokuhoku-fg.co.jp/>) には、本訂正を反映させております。

記

資料名 「2008年度決算説明会」

P17 貸出金

償却・売却額（中小企業向け）（09/3期）

	訂正前	訂正後
2行合算+分割子会社	425億円	421億円
北海道銀行	176億円	171億円

以上